

Dirección Administrativa.
Oficio 9/031/2024
Asunto: Suficiencia Presupuestal
Hgo. del Parral, Chih., a 24 de enero del 2024

M.C CYNTIA GUITIÉRREZ CORONA
PRESIDENTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y
ARRENDAMIENTOS DE LA
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PARRAL
Presente. -

Por este medio les envío un cordial saludo, así mismo le informo que si existe suficiencia presupuestal, para solventar la Contratación y Adquisición de servicio de Internet de la Universidad Tecnológica de Parral unidad Académica Río Balleza.

ORGANISMO	OBJETO DEL GASTO	DESCRIPCION OBJETO DEL GASTO	TIPO DE GASTO	SUJETO SOCIAL	RAMO	OFICINA	FUNCIONAL	PROGRAMA	COMPONENTE - ACTIVIDAD	EJE	MUNICIPIO	FUENTE DE FINANCIAM IENTO	
433	31701	PAGO DE SERVICIOO DE VOZ Y DATOS DE PARRAL Y LA UNIDAD A 10.	1	000	000	43314001	253	2E067C1	C0101	E104T4	31	2579099	13200008
433	31701	PAGO DE SERVICIOO DE VOZ Y DATOS DE PARRAL Y LA UNIDAD /10:	1	000	000	43311001	253	2E067C1	C0102	E104T4	31	1114999	00000000
433	31701	PAGO DE SERVICIOO DE VOZ Y DATOS DE PARRAL Y LA UNIDAD A 10	1	000	000	43313001	253	2E070C1	C0301	E104T4	31	1114999	000000000
433 433	31701 31701	PAGO DE SERVICIOO DE VOZ Y DATOS DE PARRAL Y LA UNIDAD \$10 PAGO DE SERVICIOO DE VOZ Y DATOS DE PARRAL Y LA UNIDAD \$10		000 000	000	43311001 43313001	253 253	2E067C1 2E070C1	C0102 C0301	E104T4 E104T4	31 31	1179099 1179099	13200008 13200008

Sin otro particular, le agradezco sus atenciones.

**Atentamente** 

Lic. Obed Puentes Parra Director Administrativo

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PARRAL

Ccp. Archivo OPP/igvr





SECRETARÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Av. Gral. Jesús Lozoya Solis, Km. 0.931 Col. Paseos del Almanceña C.P. 33827, Hgo. del Parral, Chih. Tel. (627) 118-6400, (627) 523-5232 www.utparral.edu.mx rectoria@utparral.edu.mx